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 Èíslo tazatele:  Èíslo TÚ  Èíslo respondenta:    Kraj  nevyplòovat (ID) 

                     

                     

1       1    1   Praha  1     
2       2    2   Støedoè.  2     
3       3    3   Jihoèeský  3     
4       4    4   Plzeòský  4     
5       5    5   Karlovar.  5     
6       6    6   Ústecký  6     
7       7    7   Liberecký  7     
8       8    8   Královehr.  8     
9       9    9   Pardubický  9     
0       0    0   Vysoèina  0     
              Jihomor.       
              Olomoucký       
              Zlínský       
              Moravskosl.       

 
I S S P  �  S O C I Á L N Í  N E R O V N O S T I  2 0 0 9  Hlavní dotazník � projekt V64/08. 

 

 Zaznamenejte datum a èas zahájení rozhovoru: 
 
 
 

Úvod 
Dobrý den, jsem tazatel/ka spoleènosti SC&C. Sociologický ústav AV ÈR ve spolupráci s agenturou SC&C provádí výzkum, 
jeho� cílem je zjistit pøedstavy a názory èeské populace na problematiku nerovností, chudoby a bohatství vèetnì 
problematiky korupce a sociálního kapitálu v Èeské republice. Obdobný výzkum je realizován rovnì� v mnoha dal�ích 
evropských zemích. Velmi nás zajímá Vá� názor na dìní v na�í zemi. Rád/a bych Vás ujistil/a, �e v�echny údaje, které mi 
sdìlíte, zùstanou dùvìrné a budou pou�ívány pouze anonymnì k vìdecké práci. Va�i domácnost jsme vybrali do tohoto 
projektu náhodným zpùsobem. Jednotlivé dotazníky jsou anonymní a jsou zpracovány hromadnì s údaji dal�ích 1200 domácností. 
�ádné jméno nebude nikde uvádìno. Mohu Vás nyní po�ádat o spolupráci? 

POKYN PRO TAZATELE: JE VELMI DÙLE�ITÉ, ABYSTE RESPONDENTOVI V�ECHNY OTÁZKY POLO�ILI V DANÉM POØADÍ 
A NEPØESKAKOVALI MEZI NIMI.  

 
Úvodem nìkolik otázek týkajících se mo�ností, jak v dne�ní dobì dosáhnout úspìchu. 

 
Q1. Jak dùle�ité jsou následující vìci, aby èlovìk v �ivotì dosáhl úspìchu: 
 TAZATEL: PØEDLO�TE RESPONDENTOVI  

KARTU Q1! 
 

1  
 

podstatné 

2  
velmi 

dùle�ité 

3  
 

dùle�ité 

4  
nepøíli� 
dùle�ité 

5  
zcela 

nedùle�ité 

8  
nemohu 

rozhodnout 
        
a) Pocházet z bohaté rodiny.       
b) Mít rodièe s vysokým vzdìláním.       
c) Mít sám vysoké vzdìlání.       
d) Být cti�ádostivý, mít ambice.       
e) Být schopen usilovnì pracovat.       
f) Znát správné lidi.       
g) Mít politické konexe.       
h) Dávat úplatky.       
i) Jaké je èlovìk národnosti, rasy.       
j) Jakého je èlovìk nábo�enského vyznání.       
k) To, zda je mu� èi �ena.       
 
 

den   mìsíc   hod   min   
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Q2. Do jaké míry souhlasíte nebo nesouhlasíte s následujícími výroky? 
 TAZATEL: PØEDLO�TE RESPONDENTOVI 

KARTU Q2! 
 

1  
zcela 

souhlasím 

2  
spí�e 

souhlasím 

3   ani 
souhlas, 

ani 
nesouhlas 

4  
spí�e 

nesouhlasím 

5  
zcela 

nesouhlasím 

8  
nemohu 

rozhodnout 
        
a) 

Aby se dnes èlovìk dostal nahoru, musí být 
zkorumpovaný.       

b) 
Pouze absolventi nejlep�ích støedních �kol 
mají u nás dobrou �anci získat 
vysoko�kolské vzdìlání. 

      

c) 
Pouze bohatí si u nás mohou dovolit platit 
náklady spojené se získáním 
vysoko�kolského vzdìlání. 

      

d) 
Lidé u nás mají stejné �ance dostat se na 
vysokou �kolu bez ohledu na pohlaví, etnický 
nebo sociální pùvod. 

      

 
Q3. Pøemý�líte-li o vý�i svého prùmìrného 
mìsíèního pøíjmu, myslíte si, �e jste zaplacen(a) 
ménì nebo více ne� si zaslou�íte? Pokud 
v souèasnosti nepracujete, uva�ujte své poslední 
zamìstnání. 
TAZATEL: PØEDLO�TE RESPONDENTOVI  

KARTU Q3! 
 
 

  1) mnohem ménì ne� zaslou�íte 

  2) o nìco ménì ne� zaslou�íte 

  3) zhruba tolik, kolik si zaslou�íte 
  4) o nìco více ne� zaslou�íte 
  5) mnohem více ne� zaslou�íte  
  6) nikdy jsem nemìl(a) zamìstnání 
  8) nevím, nemohu se rozhodnout 

POKYN PRO TAZATELE: JE VELMI DÙLE�ITÉ, ABYSTE RESPONDENTOVI NÁSLEDUJÍCÍ DVÌ OTÁZKY POLO�ILI V DANÉM 
POØADÍ. NEJPRVE S RESPONDENTEM PROJDÌTE CELOU OTÁZKU Q4 A TEPRVE POTOM POLO�TE OTÁZKU Q5!!! 
 
Q4. Rádi bychom vìdìli, kolik podle Vás ve skuteènosti vydìlávají lidé v rùzných profesích. Uvìdomujeme si, �e 
je na to tì�ké pøesnì odpovìdìt, ale pøesto bychom rádi znali vá� názor. Odhadnìte, jaký mají prùmìrný hrubý 
mìsíèní pøíjem následující profese: 
TAZATEL: DO PØÍSLU�NÉHO SLOUPCE (Q4) ZAZNAMENEJTE RESPONDENTEM UVEDENOU ÈÁSTKU.  

NEVÍ ZAPI�TE JAKO 999998 A ODMÍTNUTÍ ODPOVÌDI JAKO 999999. UVEDE-LI RESPONDENT  ROZPÌTÍ, 
VEZMÌTE ODHAD JEHO STØEDU. POKUD RESPONDENT ØEKNE  VÍCE ODPOVÌDÍ, VEZMÌTE PRVNÍCH Z NICH. 

Q5. A kolik by podle Vás lidé v tìchto profesích mìli mìsíènì vydìlávat hrubého (nehledì na to, kolik 
ve skuteènosti dostávají)? 
TAZATEL: DO PØÍSLU�NÉHO SLOUPCE (Q5) ZAZNAMENEJTE RESPONDENTEM UVEDENOU ÈÁSTKU.  

NEVÍ ZAPI�TE JAKO 999998 A ODMÍTNUTÍ ODPOVÌDI JAKO 999999. UVEDE-LI RESPONDENT  ROZPÌTÍ, 
VEZMÌTE ODHAD JEHO STØEDU. POKUD RESPONDENT ØEKNE  VÍCE ODPOVÌDÍ, VEZMÌTE PRVNÍCH Z NICH. 

   Q4 (Kè)  Q5 (Kè) 
a) obvodní lékaø      

b) øeditel velkého podniku      

c) prodavaè      

d) nekvalifikovaný dìlník v továrnì      

e) ministr      
 

Q6. A teï nám prosím øeknìte, do jaké míry souhlasíte nebo nesouhlasíte s následujícími výroky? 
 TAZATEL: PØEDLO�TE RESPONDENTOVI 

KARTU Q6! 
 

1  
zcela 

souhlasím 

2  
spí�e 

souhlasím 

3 
ani souhlas, 

ani 
nesouhlas 

4  
spí�e 

nesouhlasím 

5  
zcela 

nesouhlasím 

8  
nemohu 

rozhodnout 
        
a) Pøíjmové rozdíly u nás jsou pøíli� velké.       

b) 
Je na vládì, aby sní�ila velké rozdíly 
v pøíjmech.        

c) 
Vláda by mìla zajistit nezamìstnaným 
pøimìøený �ivotní standard.       

d) 
Vláda by mìla na podporu chudým vydávat 
ménì prostøedkù.       
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A nyní, jaké jsou podle Vás dnes u nás danì? 

Q7a. Myslíte si, �e by lidé s vysokými pøíjmy mìli 
na daních platit vìt�í, stejné nebo men�í procento 
z pøíjmu ne� lidé s nízkými pøíjmy?  
TAZATEL: PØEDLO�TE RESPONDENTOVI  

KARTU Q7A! 
  1) mnohem vìt�í procento 

  2) vìt�í procento 

  3) stejné procento 
  4) men�í procento 
  5) mnohem men�í procento 

  8) nemohu se rozhodnout 

Q7b. Jaké jsou podle Vás dnes u nás danì pro lidi 
s vysokými pøíjmy?   
TAZATEL: PØEDLO�TE RESPONDENTOVI  

KARTU Q7B! 
  1) pøíli� vysoké 

  2) vysoké 

  3) pøimìøené 
  4) nízké 
  5) pøíli� nízké 

  8) nemohu se rozhodnout 
 

Q8. Je spravedlivé nebo nespravedlivé, správné nebo �patné, kdy� si lidé s vy��ími pøíjmy mohou � 
 TAZATEL: PØEDLO�TE RESPONDENTOVI KARTU Q8! 

 

1 
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sp
í�

e 
sp

ra
ve

dl
iv

é,
 

sp
rá

vn
é 

3 an
i s

pr
av

ed
liv

é,
 

 a
ni

 n
es

pr
av

ed
liv

é 

4 
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ne

m
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od

no
ut

 

        
a) Zaplatit lep�í zdravotní péèi ne� lidé s ni��ími pøíjmy.       
b) Zaplatit lep�í vzdìlání pro své dìti ne� lidé s ni��ími pøíjmy.        

Q9. Ve v�ech zemích existují urèité rozpory nebo dokonce konflikty mezi rùznými sociálními skupinami. Jaká je 
podle va�eho názoru situace u nás? Jak ostré jsou konflikty mezi: 
 TAZATEL: PØEDLO�TE RESPONDENTOVI 

 KARTU Q9! 
1  

velmi ostré 
konflikty 

2  
ostré 

konflikty 

3  
ne moc ostré 

konflikty 

4  
vùbec �ádné 

konflikty 

8  
nemohu 

rozhodnout 
       
a) Bohatými a chudými      
b) Dìlnickou tøídou a støední tøídou       
c) Vedením a zamìstnanci       
d) Mezi tìmi nahoøe a tìmi dole      
 

Q10. V na�í spoleènosti jsou skupiny, kterým je 
pøisuzováno vysoké sociální postavení a naopak 
skupiny s nízkým sociálním postavením.  
TAZATEL: PØEDLO�TE DOTAZOVANÉMU KARTU Q10! 
 
Q10a) Kam byste se vy osobnì zaøadil(a) 
na následující �kále? 
TAZATEL: ODPOVÌÏ ZAZNAMENEJTE DO SLOUPCE Q10a 
 
Q10b) A kam byste zaøadil(a) rodinu, ve které jste 
vyrùstal (a)? 

TAZATEL: ODPOVÌÏ ZAZNAMENEJTE DO SLOUPCE Q10b 
 
 

 Q10a)   Q10b) 
    

10 - �pièka (vysoké sociální postavení)    
9    
8    
7    
6    
5    
4    
3    
2    
1 - spodek (nízké sociální postavení)    

 
Q11. Zamyslete se nyní nad Va�ím souèasným 
zamìstnáním (nebo nad svým posledním 
zamìstnáním, pokud nyní �ádné nemáte). Kdy� 
srovnáte toto zamìstnání se zamìstnáním Va�eho 
otce v dobì, kdy Vám bylo 15 let, øekl(a) byste,  
�e spoleèenské postavení (presti�) Va�í práce je 
(nebo bylo)... 
TAZATEL: PØEDLO�TE DOTAZOVANÉMU KARTU Q11! 

 

 1) mnohem vy��í ne� u Va�eho otce 

 2) vy��í 
 3) asi tak stejné 

 4) ni��í 
 5) mnohem ni��í ne� u Va�eho otce 

 6) nikdy jsem nemìl(a) zamìstnání 

 7) 
nevím, co dìlal mùj otec/ otec nikdy nemìl 
zamìstnání/otce jsem nepoznal(a)/otec zemøel 
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Q12. Jak dùle�ité by mìly být následující vìci pøi rozhodování o tom, kolik by mìli lidé vydìlávat? 
 TAZATEL: PØEDLO�TE RESPONDENTOVI  

KARTU Q12! 
 

1  
 

podstatné 

2  
velmi 

dùle�ité 

3  
 

dùle�ité 

4  
nepøíli� 
dùle�ité 

5  
zcela 

nedùle�ité 

8  
nemohu 

rozhodnout 
        
a) Odpovìdnost, která je spojená s výkonem zamìstnání.       
b) Poèet let vìnovaných získání vzdìlání a kvalifikace.       
c) To, kolik èlovìk potøebuje na zaopatøení rodiny.       
d) Poèet vy�ivovaných dìtí.       
e) Pracovní výsledky.       
f) Pracovní úsilí.       
 
Q13. Je Vá� plat spravedlivý? Neptáme se na to, 
kolik vydìláváte, ani na to, kolik byste rád(a) 
vydìlával(a), ale zda je podle Vás spravedlivý 
vzhledem k Va�im schopnostem a úsilí? Pokud 
v souèasnosti nepracujete, uva�ujte své poslední 
zamìstnání. Øekl(a) byste, �e jste zaplacen(a)... 
TAZATEL: PØEDLO�TE DOTAZOVANÉMU KARTU Q13! 
 
 

 1) mnohem ménì ne� je spravedlivé 

 2) o nìco ménì ne� je spravedlivé 

 3) zhruba tolik, kolik je spravedlivé 
 4) o nìco více ne� je spravedlivé 
 5) mnohem více ne� je spravedlivé 
 6) nikdy jsem nemìl(a) zamìstnání 
 8) nevím, nemohu rozhodnout 

Q14. Následujících pìt diagramù ukazuje rùzné typy spoleènosti. Prosím, podívejte se na diagramy, pøeètìte si 
popis.   TAZATEL: PØEDLO�TE DOTAZOVANÉMU KARTU Q14! 
 
Q14a. Který typ nejvíce odpovídá na�í souèasné 
spoleènosti - který diagram je jí nejblí�e? 
 

 1) typ A 

 2) typ B 

 3) typ C 
 4) typ D 
 5) typ E 

 8) nemohu rozhodnout 
 

 
Q14b. A jak by podle Vás mìla na�e spoleènost 
vypadat - kterému typu byste dal(a) pøednost? 

 
 1) typ A 

 2) typ B 

 3) typ C 
 4) typ D 
 5) typ E 

 8) nemohu rozhodnout 
 

Q15. U ka�dého z následujících tvrzení mi, prosím, øeknìte, jak moc s ním souhlasíte nebo nesouhlasíte. 
 TAZATEL: PØEDLO�TE RESPONDENTOVI KARTU Q15! 

 

1 
 

zc
el

a 
so

uh
la

sí
m

 

2 
 

sp
í�

e 
so

uh
la

sí
m

 

3 an
i s

ou
hl

as
, 

an
i n

es
ou

hl
as

 

4 
 

sp
í�

e 
ne

so
uh

la
sí

m
 

5 
 

zc
el

a 
ne

so
uh

la
sí

m
 

8 
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a) V na�í zemi mají lidé stejné mo�nosti dosáhnout v �ivotì úspìchu.       
b) V na�í zemi jsou lidé odmìòováni podle svých výkonù.       
c) V na�í zemi jsou lidé odmìòováni podle své inteligence a schopností       

d) 
Lidé s vysokými pøíjmy u nás platí velké danì, aby ti, kteøí vydìlávají 
málo, dostali to, co potøebují.       

e) 
Stane-li se, �e v na�í zemi nìkomu klesne pøíjem pod hranici 
chudoby, stát se o nìj postará.       

f) Lidé v na�í zemi dostanou v podstatì v�echno, co potøebují.       

g) 
Nejspravedlivìj�í zpùsob rozdìlování majetku a pøíjmu je dát v�em 
stejnì.       

h) 
Lidé mají právo si ponechat to, co si vydìlají, i kdy� to znamená, �e 
nìkteøí budou bohat�í ne� jiní.       

i) Lidé, kteøí tvrdì pracují, si zaslou�í vydìlávat více ne� ti ostatní.       
j) Lidé mají právo pøedat vlastní majetek svým dìtem.       

k) 
Je velmi dùle�ité, aby lidé dostali, co potøebují, i kdy� to znamená 
odebírat peníze tìm, kteøí vydìlávají více, ne� potøebují.       

l) 
To, �e nìkteøí lidé mají vìt�í nadání a schopnosti ne� jiní, je jenom 
náhoda, tak�e si nezaslou�í vydìlávat více penìz.       
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Q16. Kolik knih jste pøibli�nì mìli doma, kdy� Vám 
bylo 15 let? 
TAZATEL: PØEDLO�TE RESPONDENTOVI KARTU Q16! 
 
 
 
 
 
 
 
 

 1) �ádnou 

 2) 1 - 2 

 3) asi 10 
 4) asi 20 
 5) asi 50 
 6) asi 100 

 7) asi 200 

 8) asi 500 

 9) 1000 a více 

Q17. Jak byste sám sebe popsal/sama sebe popsala? 
 TAZATEL: PØEDLO�TE RESPONDENTOVI KARTU Q17! 

 

1  
zcela 

souhlasím 

2  
spí�e 

souhlasím 

3  
spí�e 

nesouhlasím 

4  
zcela 

nesouhlasím 

8  
nemohu 

rozhodnout 
       

a) 
Sna�ím se dokonèit své ka�dodenní úkoly, i kdy� se 
tøeba cítím trochu �patnì nebo mám nìjaký pádný 
dùvod si dát volno.   

     

b) 
Sna�ím se pracovat, jak nejlépe umím, a to i kdy� 
vykonávám úkoly, které mì nebaví.       

c) 
Sna�ím se vytrvat v pracovním úsilí a splnit úkol i kdy� 
to dlouho trvá, ne� se dostaví nìjaké výsledky.       

 

Q18a. Vìt�ina lidí sama sebe øadí k nìjaké 
spoleèenské skupinì (tøídì). Do které spoleèenské 
skupiny (tøídy) byste se sám(a) zaøadil(a)? 
TAZATEL: PØEDLO�TE RESPONDENTOVI KARTU Q18A! 

VYBERTE POUZE JEDNU ODPOVÌÏ. 
 1) ni��í tøída 

 2) dìlnická tøída 

 3) ni��í støední tøída 
 4) støední tøída 
 5) vy��í støední tøída 

 6) vy��í tøída 

Q18b. A co kdybychom z mo�ností výbìru odstranili 
�dìlnickou tøídu�, do které spoleèenské skupiny 
(tøídy) byste se sám(a) zaøadil(a) nyní? 
TAZATEL: PØEDLO�TE RESPONDENTOVI KARTU Q18B! 

VYBERTE POUZE JEDNU ODPOVÌÏ. 
 

 1) ni��í tøída 

 2) ni��í støední tøída 

 3) støední tøída 
 4) vy��í støední tøída 
 5) vy��í tøída 

POKYN PRO TAZATELE: BYT NEBO DÙM, KTERÝ RESPONDENT NEBO ÈLENOVÉ JEHO RODINY NEVLASTNÍ NELZE 
PRODÁVAT � V TAKOVÉM PØÍPADÌ RESPONDENT ODPOVÍDÁ VARIANTOU �NIC TAKOVÉHO NEVLASTNÍME� 

Q19a. Pøibli�nì kolik penìz by Vám zbylo, kdy� by se 
prodal byt nebo dùm, ve kterém bydlíte Vy a/nebo Va�e 
nejbli��í rodina (man�el/man�elka, dìti), a pak byste 
splatili pøípadné dluhy (hypotéka, pùjèka), které se jich 
týkaly? Pokuste se o co nejpøesnìj�í odhad. 
TAZATEL: PØEDLO�TE RESPONDENTOVI KARTU Q19A! 

VYBERTE POUZE JEDNU ODPOVÌÏ. 

 1) pouze dluhy 

 2) nic takového nevlastním(e) 
 3) do 100 tis. Kè 
 4) 100 � 200 tis. Kè 
 5) 200 � 400 tis. Kè 
 6) 400 � 700 tis. Kè 
 7) 700 � 1 mil. Kè 
 8) 1 � 2 mil. Kè 
 9) 2 � 3 mil. Kè 
 10) 3 � 5 mil. Kè 
 11) 5 � 7 mil. Kè 
 12) nad 7 mil. Kè 
 13) nemohu rozhodnout 

 

Q19b. Pøibli�nì kolik penìz byste získali, kdy� byste 
Vy a/nebo Va�e nejbli��í rodina (man�el/man�elka, dìti) 
vybrali peníze ze v�ech svých úspor (úèty v bankách 
a spoøitelnách, penzijní pøipoji�tìní, cenné papíry, 
dluhopisy apod.) a zároveò byste vypoøádali v�echny 
va�e finanèní dluhy (DO DLUHÙ NEZAPOÈÍTÁVEJTE 
HYPOTÉKY NEBO PÙJÈKY NA BYDLENÍ) Pokuste se 
o co nejpøesnìj�í odhad. 
TAZATEL: PØEDLO�TE RESPONDENTOVI KARTU Q19B! 

 1) pouze dluhy 

 2) �ádné 

 3) do 50 tis. Kè 
 4) 50 � 100 tis. Kè 
 5) 100 � 250 tis. Kè 
 6) 250 � 500 tis. Kè 
 7) 500 � 750 tis. Kè 
 8) 750 tis. Kè � 1 mil. Kè 
 9) 1 � 2 mil. Kè 
 10) 2 � 3 mil. Kè 
 11) 3 � 5 mil. Kè 
 12) nad 5 mil. Kè 
 13) nemohu rozhodnout 
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Q19c. Pokuste se nyní odhadnout, jak bohatí byli 
na tehdej�í pomìry Va�i rodièe v dobì, kdy Vám 
bylo 15 let? Vezmìte v úvahu vìci jako vlastnictví 
domu, bytu, chaty a jiných nemovitostí, auta, firmy, 
úspory a dal�í finanèní aktiva zmínìná 
v pøedchozích otázkách. 
 
TAZATEL: PØEDLO�TE DOTAZOVANÉMU KARTU Q19C! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Q20. Kdy� si pøedstavíte období, kdy vám bylo 15 let, jak byste tehdy sám sebe popsal/sama sebe popsala? 
 TAZATEL: PØEDLO�TE DOTAZOVANÉMU KARTU Q20! 1  

zcela 
souhlasím 

2  
spí�e 

souhlasím 

3  
spí�e 

nesouhlasím 

4  
zcela 

nesouhlasím 

8  
nemohu 

rozhodnout 
       

a) 
Sna�il(a) jsem se jít do �koly ka�dý den, i kdy� jsem se 
tøeba cítil(a) trochu �patnì nebo jsem mìl(a) nìjaký 
pádný dùvod zùstat doma. 

     

b) 
Ve �kole jsem pracoval(a), jak nejlépe jsem umìl(a), 
a to i kdy� se jednalo o úkoly, které mì nebavily.      

c) 
Pøi plnìní �kolních úkolù jsem se sna�il(a) vytrvat, i kdy� 
tøeba dlouho trvalo, ne� se dostavily nìjaké výsledky.      

P1. Vra�me se k posledním volbám do Poslanecké 
snìmovny, které se konaly 2. a� 3. èervna 2006. 
Zúèastnil(a) jste se tìchto voleb? 
TAZATEL: VYZNAÈTE POUZE JEDNU ODPOVÌÏ. 

 
 
 
 
 
 

 
 

 1) ano 

 2) ne >> POKRAÈUJTE OTÁZKOU P3 

 3) ne, nemìl/a jsem volební právo  
>> POKRAÈUJTE OTÁZKOU P3 

 7) odmítl(a) 
 8) neví 
 9) neodpovìdìl(a) 

P2. Pokud jste volil(a), pro kterou politickou stranu jste se rozhodl(a)? 
TAZATEL: PØEDLO�TE KARTU P2! VYZNAÈTE POUZE JEDNU ODPOVÌÏ.  
96=NEPLATNÝ HLAS; 97=ODMÍTL(A); 98=NEVÍ; 99=NEODPOVÌDÌL(A). 

 1) Strana zdravého rozumu 

 2) Èeské hnutí za národní jednotu 

 3) Balbínova poetická strana 

 4) Liberální reformní strana 

 5) Právo a Spravedlnost 
 6) Nezávislí 
 7) Èeská pravice 

 8) 
Koruna èeská (Monarchistická strana 
Èech, Moravy a Slezska) 

 9) Obèanská demokratická strana (ODS) 

 10) 
Èeská strana sociálnì demokratická 
(ÈSSD) 

 11) SNK Evrop�tí demokraté 

 12) Unie svobody - Demokratická unie 

 13) Helax-Ostrava se baví 
 14) Pravý Blok 

 15) 4 VIZE 

 16) Èeská strana národnì socialistická 

 17) Moravané 

 18) Strana zelených (SZ) 

 19) Humanistická strana 

 20) 
Komunistická strana Èech a Moravy 
(KSÈM) 

 21) Koalice pro Èeskou republiku 

 22) Národní strana 

 23) Folklor i Spoleènost 

 24) 
Køes�anská demokratická unie - 
Èeskoslovenská strana lidová (KDU-ÈSL) 

 25) Nezávislí demokraté 

 26) jiné, prosím vypi�te:  

 96) neplatný hlas 
 97) odmítl/a (spontánnì) 
 98) neví (spontánnì)  
 99) neodpovìdìl/a (spontánnì) 

 

10 � velmi majetní, bohatí  
9  
8  
7  
6  
5  
4  
3  
2  
1 � chudí, bez majetku  
0 - zadlu�eni  
97 � rodièe v té dobì ne�ili  
98 � odmítl(a) odpovìdìt  
99 - neví  
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P3. Kterou politickou stranu byste volil(a), kdyby se volby do Poslanecké snìmovny konaly pøí�tí týden? 
TAZATEL: PØEDLO�TE KARTU P3! VYZNAÈTE POUZE JEDNU ODPOVÌÏ. 
NEVOLIL(A) BY=96, ODMÍTL(A)=97; NEVÍ=98, NEODPOVÌDÌL(A)=99. 

 1) Strana zdravého rozumu 

 2) Èeské hnutí za národní jednotu 

 3) Balbínova poetická strana 

 4) Liberální reformní strana 

 5) Právo a Spravedlnost 
 6) Nezávislí 
 7) Èeská pravice 

 8) 
Koruna èeská (Monarchistická strana 
Èech, Moravy a Slezska) 

 9) Obèanská demokratická strana (ODS) 

 10) 
Èeská strana sociálnì demokratická 
(ÈSSD) 

 11) SNK Evrop�tí demokraté 

 12) Unie svobody - Demokratická unie 

 13) Helax-Ostrava se baví 
 14) Pravý Blok 

 15) 4 VIZE 

 16) Èeská strana národnì socialistická 

 17) Moravané 

 18) Strana zelených (SZ) 

 19) Humanistická strana 

 20) 
Komunistická strana Èech a Moravy 
(KSÈM) 

 21) Koalice pro Èeskou republiku 

 22) Národní strana 

 23) Folklor i Spoleènost 

 24) 
Køes�anská demokratická unie - 
Èeskoslovenská strana lidová (KDU-ÈSL) 

 25) Nezávislí demokraté 

 26) jiné, prosím vypi�te:  

 96) nevolil/a by 
 97) odmítl/a (spontánnì) 
 98) neví (spontánnì)  
 99) neodpovìdìl/a (spontánnì) 

 
P4. Jste nebo byl(a) jste v minulosti èlenem odborù? 
TAZATEL: PØEDLO�TE DOTAZOVANÉMU KARTU P4! 
 
 
 
 

 
 1) ano, v souèasnosti jsem èlenem 

 2) ano, v minulosti jsem byl èlenem, nyní nejsem 

 3) ne, nejsem a nikdy jsem nebyl èlenem 

 9) neodpovìdìl(a) 
 

Socio-demografické údaje 

Dovolte, abych Vám polo�il/a je�tì nìkolik popisných otázek, které nám umo�ní zpracovat pøedchozí témata. 
 

S1. Ve kterém roce jste se narodil(a)? 
TAZATEL: NEODPOVÌDÌL/A=99. 

1           

9 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 
 

          
 

          
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

S2. Jaké je Va�e nejvy��í ukonèené �kolní vzdìlání?  
TAZATEL: PØEDLO�TE KARTU S2! VYZNAÈTE JEDNU 

ODPOVÌÏ. 
 1) neúplné základní 
 2) základní 
 3) vyuèení bez maturity 

 4) støední bez maturity 

 5) vyuèení s maturitou 

 6) 
støední odborné s maturitou (napø. støední 
prùmyslové �koly, støední ekonomické �koly) 

 7) støední v�eobecné s maturitou (gymnázium) 

 8) 
vy��í odborné (pomaturitní, vy��í �kola,  
5. a 6. roè. konzervatoøe) 

 9) vysoko�kolské � bakaláøské 

 10) vysoko�kolské � magisterské, in�enýrské 

 11) postgraduální vzdìlání 
 99) neodpovìdìl/a 

S3. Spoèítejte, prosím, kolik let jste celkem nav�tìvoval(a) �kolu. Poèítejte i roky na základní �kole. Nepoèítejte 
dálkové, veèerní èi externí studium.  
TAZATEL: ZAOKROUHLETE NA CELÉ ROKY A VYPI�TE VE SPRÁVNÉM TVARU DO RÁMEÈKU  I NA ØÁDEK.  
DOSUD SE UÈÍ/STUDUJE NA STØEDNÍ �KOLE=95, DOSUD STUDUJE NA VYSOKÉ �KOLE=96, NEVÍ=98,NEODPOVÌDÌL/A=99. 

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 
 desítky           
 jednotky           
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Nyní bych se rád/a dozvìdìl/a nìco o tom, co v souèasnosti dìláte. 
S4. Jaké je Va�e souèasné ekonomické postavení, hlavní zdroj ob�ivy? 

TAZATEL: PØEDLO�TE KARTU S4! VYZNAÈTE POUZE JEDINOU ODPOVÌÏ. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

S5. Kolik hodin v prùmìru týdnì pracujete ve Va�em zamìstnání a pøi Va�ich pøípadných dal�ích výdìleèných 
èinnostech vèetnì pøesèasù? 
TAZATEL: ZAOKROUHLETE NA CELÉ HODINY! NEVÍ=998, NEODPOVÌDÌL/A=999. 

Poèet 
hodin  1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 

 stovky           
 desítky           
 jednotky           

 
TAZATEL: POZOR! V OTÁZKÁCH S6a A� S14:  
 POKUD DOTAZOVANÝ/Á SDÌLÍ, �E MÌL/A VÍCE ZAMÌSTNÁNÍ SOUÈASNÌ, PTEJTE SE NA HLAVNÍ ZAMÌSTNÁNÍ.  

HLAVNÍ ZAMÌSTNÁNÍ JE TO, VE KTERÉM DOTAZOVANÝ TRÁVIL NEJVÍCE ÈASU. 

S6. Kdy� se podíváte na následující pøehled skupin zamìstnání �  
S6a. �do které patøila Va�e první práce (po absolvování �koly)  
S6b. �a do které patøí Va�e souèasná práce? Pokud v souèasnosti nepracujete, uva�ujte Va�e poslední zamìstnání. 
TAZATEL: VYZNAÈTE ODPOVÌD PRO PRVNÍ  ZAMÌSTNÁNÍ A POTÉ PRO SOUÈASNÉ ZAMÌSTNÁNÍ.  

 U SOUÈASNÉHO ZAMÌSTNÁNÍ EKONOMICKY AKTIVNÍ HOVOØÍ O SVÉM SOUÈASNÉM ZAMÌSTNÁNÍ,  
 EKONOMICKY NEAKTIVNÍ, KTEØÍ NÌKDY MÌLI NÌJAKÉ ZAMÌSTNÁNÍ,HOVOØÍ O SVÉM POSLEDNÍM ZAMÌSTNÁNÍ,  
 PRACUJÍCÍ DÙCHODCI HOVOØÍ O SVÉM ZAMÌSTNÁNÍ PØED ODCHODEM DO DÙCHODU! 

 FILTR NIKDY NEPRACOVAL/A=97 PØEJDÌTE NA OTÁZKU S15 

 PØEDLO�TE KARTU S6!.  S6a 
první 

 

S6b 
souèasná 

  
    

1) odborné a technické pozice (napø. lékaø, uèitel, technik, umìlec, hlavní úèetní)    
 

 

2) vy��í administrativa (napø. bankéø, vedoucí pracovník, vysoký státní úøedník)    
 

 

3) úøední práce (napø. asistentka, úèetní, bankovní úøedník, státní zamìstnanec)    
 

 

4) obchod (napø. prodavaèka, majitelka obchodu, nákupèí)    
 

 

5) slu�by (napø. majitel restaurace, policista, servírka, kadeønice, zdravotní sestra)   
 

 

6) kvalifikovaný pracovník (napø. mistr, mechanik, elektrikáø, �vadlena)   
 

 

7) èásteènì kvalifikovaný pracovník (napø. øidiè autobusu, zedník, tesaø)   
 

 

8) nekvalifikovaný pracovník (napø. vrátný, dìlník v továrnì)   
 

 

9) pracovník v zemìdìlství (napø. dìlník, traktorista)   
 

 

10) majitel zemìdìlského podniku, mana�er zemìdìlského podniku   
 

 

96) první zamìstnání je stejné jako to souèasné   
 

 

97) je�tì studuji / nikdy jsem nemìl(a) zamìstnání >> PØEJDÌTE NA OTÁZKU S15   
 

 

99) neodpovìdìl/a    
 

 

 1) zamìstnanec na plný úvazek 

 2) zamìstnanec na èásteèný úvazek (1/2 a vy��í) 
 3) zamìstnanec na èásteèný úvazek (ménì ne� 1/2) 
 4) soukromník, podnikatel 
 5) svobodné povolání 
 6) pomáhající èlen rodiny 

 7) nezamìstnaný >> POKRAÈUJTE OTÁZKOU S6 

 8) student, uèeò >> POKRAÈUJTE OTÁZKOU S6 

 9) pracující dùchodce 

 10) dùchodce invalidní >> POKRAÈUJTE OTÁZKOU S6 

 11) dùchodce starobní >> POKRAÈUJTE OTÁZKOU S6 

 12) trvale v domácnosti >> POKRAÈUJTE OTÁZKOU S6 

 13) na mateøské dovolené >> POKRAÈUJTE OTÁZKOU S6 

 14) ostatní >> POKRAÈUJTE OTÁZKOU S6 

 99) neodpovìdìl/a >> POKRAÈUJTE OTÁZKOU S6 
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S7. Kde jste byl(a) zamìstnán(a) (kdo byl Va�ím zamìstnavatelem) ve Va�em prvním zamìstnání po absolvování 
�koly? 

TAZATEL: PØEDLO�TE KARTU S7! VYZNAÈTE POUZE JEDINOU ODPOVÌÏ. 

 1) zamìstnanec soukromého podniku (akciová s., spol. s r.o., veøejná obch. spol. nebo dru�stvo, i se státní úèastí) 
 2) zamìstnanec ve státní správì, samosprávì, státním podniku, veøejné instituci 
 3) samostatnì výdìleènì èinný, svobodné povolání 
 4) zamìstnanec neziskové organizace, nadace, obecnì prospì�né spoleènosti 

 5) ostatní (prosím uveïte):  

 8) neví 
 9) neodpovìdìl(a) 

 
S8. Jaké bylo Va�e první zamìstnání? Co jste v zamìstnání dìlal(a)? Uveïte název zamìstnání a alespoò dvìma 
slovy popi�te pracovní èinnost, kterou jste v tomto zamìstnání dìlal(a). 
TAZATEL: NAPI�TE NÁZEV ZAMÌSTNÁNÍ. ODPOVÌÏ ZAZNAMENEJTE CO NEJPODROBNÌJI. NESTAÈÍ ÚDAJ �DÌLNÍK�, ALE JE 
POTØEBA DAL�Í URÈENÍ NAPØ. �DÌLNÍK U BÌ�ÍCÍHO PÁSU VE VÝROBNÌ MOTORÙ�; U SOUKROMÝCH PODNIKATELÙ 
SPECIFIKUJTE OBOR / ÈINNOST PODNIKÁNÍ. NEVÍ=9998, NEODPOVÌDÌL/A=9999. 

 
 
 
 

 

S9. Mìl/a jste ve svém prvním zamìstnání nìjaké 
podøízené? Pokud ano, kolik? 
TAZATEL: VYZNAÈTE POUZE JEDNU ODPOVÌÏ! PODNIKATELÉ 
UVÁDÌJÍ POÈET ZAMÌSTNANCÙ. POKUD SE DOTAZOVANÝ ZEPTÁ, 
ZDA MÁ ZAPOÈÍTAT POUZE PRACOVNÍKY, KTERÉ ØÍDÍ PØÍMO, NEBO 
I TY, KTEØÍ JSOU ØÍZENI JEHO PODØÍZENÝMI, PO�ÁDEJTE 
DOTAZOVANÉHO, ABY ZAPOÈÍTAL V�ECHNY PRACOVNÍKY, KTERÉ 
ØÍDÍ PØÍMO I NEPØÍMO. POZOR: UÈITELÉ NEUVÁDÌJÍ �ÁKY, 
SOCIÁLNÍ PRACOVNÍCI NEUVÁDÌJÍ SVÉ KLIENTY, ATD. POKUD 
DOTAZOVANÝ ØÍKÁ, �E SE POÈET JEHO PODØÍZENÝCH V TOMTO 
ZAMÌSTNÁNÍ MÌNIL, PO�ÁDEJTE HO, A� UVEDE NEJVY��Í POÈET. 

 
 1) �ádné podøízené 

 2) 1 � 10 

 3) více ne� 10 

 8) nevím 
 9) neodpovìdìl/a 

S10. Jsou Va�e souèasné zamìstnání a pozice stejné 
jako u prvního zamìstnání? 
 
 
 

 
 1) ano >> POKRAÈUJTE OTÁZKOU S14 

 2) ne 

 3) neodpovìdìl/a  
 

POZOR! V OTÁZKÁCH S11 A� S14: 
� EKONOMICKY AKTIVNÍ HOVOØÍ O SVÉM SOUÈASNÉM ZAMÌSTNÁNÍ, 
� EKONOMICKY NEAKTIVNÍ, KTEØÍ NÌKDY MÌLI NÌJAKÉ ZAMÌSTNÁNÍ,HOVOØÍ O SVÉM POSLEDNÍM ZAMÌSTNÁNÍ, 
� PRACUJÍCÍ DÙCHODCI HOVOØÍ O SVÉM ZAMÌSTNÁNÍ PØED ODCHODEM DO DÙCHODU! 

S11. Kde jste zamìstnán(a) (kdo je Va�ím zamìstnavatelem) v souèasném zamìstnání? Pokud v souèasnosti 
nepracujete, uva�ujte své poslední zamìstnání. 

TAZATEL: PØEDLO�TE KARTU S11! VYZNAÈTE POUZE JEDINOU ODPOVÌÏ. 

 1) zamìstnanec soukromého podniku (akciová s., spol. s r.o., veøejná obch. spol. nebo dru�stvo, i se státní úèastí) 
 2) zamìstnanec ve státní správì, samosprávì, státním podniku, veøejné instituci 
 3) samostatnì výdìleènì èinný, svobodné povolání 
 4) zamìstnanec neziskové organizace, nadace, obecnì prospì�né spoleènosti 

 5) ostatní (prosím uveïte):  

 8) neví 
 9) neodpovìdìl(a) 

 
S12. Jaké je (bylo) Va�e souèasné (poslední) zamìstnání? Uveïte název zamìstnání a alespoò dvìma slovy popi�te 
pracovní èinnost, kterou (jste) v tomto zamìstnání dìláte (dìlal/a). 
TAZATEL: NAPI�TE NÁZEV ZAMÌSTNÁNÍ. ODPOVÌÏ ZAZNAMENEJTE CO NEJPODROBNÌJI. NESTAÈÍ ÚDAJ �DÌLNÍK�, ALE JE 
POTØEBA DAL�Í URÈENÍ NAPØ. �DÌLNÍK U BÌ�ÍCÍHO PÁSU VE VÝROBNÌ MOTORÙ�; U SOUKROMÝCH PODNIKATELÙ 
SPECIFIKUJTE OBOR / ÈINNOST PODNIKÁNÍ. NEVÍ=9998, NEODPOVÌDÌL/A=9999.  
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S13. Máte (mìl/a) jste ve svém souèasném 
(posledním) zamìstnání nìjaké podøízené? Pokud 
ano, kolik? 
TAZATEL: VYZNAÈTE POUZE JEDNU ODPOVÌÏ! POKUD SE 
DOTAZOVANÝ ZEPTÁ, ZDA MÁ ZAPOÈÍTAT POUZE PRACOVNÍKY, 
KTERÉ ØÍDÍ PØÍMO, NEBO I TY, KTEØÍ JSOU ØÍZENI JEHO 
PODØÍZENÝMI, PO�ÁDEJTE DOTAZOVANÉHO, ABY ZAPOÈÍTAL 
V�ECHNY PRACOVNÍKY, KTERÉ ØÍDÍ PØÍMO I NEPØÍMO. POZOR: 
UÈITELÉ NEUVÁDÌJÍ �ÁKY, SOCIÁLNÍ PRACOVNÍCI NEUVÁDÌJÍ 
SVÉ KLIENTY, ATD. POKUD DOTAZOVANÝ ØÍKÁ, �E SE POÈET 
JEHO PODØÍZENÝCH V TOMTO ZAMÌSTNÁNÍ MÌNIL, PO�ÁDEJTE 
HO, A� UVEDE NEJVY��Í POÈET. 

 
 1) �ádné podøízené 

 2) 1 � 10 

 3) více ne� 10 

 8) nevím 
 9) neodpovìdìl/a 

 

 

 

 FILTR POUZE PRO TY, KTEØÍ V S4 ODPOVÌDÌLI JINÝ 
KÓD NE� 4. 

S14a. Podnikal/a jste nìkdy v minulosti? 
 
 1) ano >> POKRAÈUJTE OTÁZKOU S14 

 2) ne >> POKRAÈUJTE OTÁZKOU S15 

 9) neodpovìdìl(a)  
>> POKRAÈUJTE OTÁZKOU S15 

 
 
 
 

 FILTR OTÁZKA S14 JE POUZE PRO TY, KTEØÍ  
JSOU NEBO BYLI SOUKROMÝMI PODNIKATELI. 

S14. Pokud jste (byl/a) soukromý/á podnikatel/ka, 
kolik máte (jste mìl/a) zamìstnancù? 
TAZATEL: VYPI�TE VE SPRÁVNÉM TVARU POÈET 
ZAMÌSTNANCÙ  
995 A VÍCE ZAMÌSTNANCÙ=995, NEVÍ=998, 
NEODPOVÌDÌL/A=999. 
 

poèet zamìstnancù  

 

OPÌT PRO V�ECHNY RESPONDENTY!!! 

Nyní bychom se rádi zeptali na Va�i rodinu. 

S15. Jaký je Vá� rodinný stav? 
TAZATEL: PØEDLO�TE KARTU S15! VYZNAÈTE POUZE 
JEDNU ODPOVÌÏ.  

 1) �enatý, vdaná >> POKRAÈUJTE OTÁZKOU S17 

 2) �enatý, vdaná - �ijící oddìlenì  
 3) vdova, vdovec 

 4) rozvedený, rozvedená 

 5) svobodný(á) (nikdy �enatý, vdaná) 
 9) neodpovìdìl/a 

S16. �ijete se stálým partnerem (stálou partnerkou)? 

 1) ano 

 2) ne >> POKRAÈUJTE OTÁZKOU S22 

 9) neodpovìdìl/a >> POKRAÈUJTE OTÁZKOU S22 

 

S17. Jaké je nejvy��í ukonèené �kolní vzdìlání Va�eho 
partnera (Va�í partnerky)? 
TAZATEL:PØEDLO�TE KARTU S17! VYZNAÈTE POUZE  
JEDNU ODPOVÌÏ. 
 

 1) neúplné základní 
 2) základní 
 3) vyuèení bez maturity 

 4) støední bez maturity 

 5) vyuèení s maturitou 

 6) 
støední odborné s maturitou (napø. støední 
prùmyslové �koly, støední ekonomické �koly) 

 7) støední v�eobecné s maturitou (gymnázium) 

 8) 
vy��í odborné (pomaturitní, vy��í �kola,  
5. a 6. roè. konzervatoøe) 

 9) vysoko�kolské � bakaláøské 

 10) vysoko�kolské � magisterské, in�enýrské 

 11) postgraduální vzdìlání 
 98) neví 
 99) neodpovìdìl/a 
 
 

S18. Jaké je ekonomické postavení, hlavní zdroj ob�ivy 
Va�eho partnera (Va�í partnerky)? 
TAZATEL: PØEDLO�TE KARTU S18! VYZNAÈTE POUZE 
JEDNU ODPOVÌÏ! 

 1) zamìstnanec na plný úvazek 

 2) zamìstnanec na èásteèný úvazek (1/2 a vy��í) 

 3) 
zamìstnanec na èásteèný úvazek  
(ménì ne� 1/2) 

 4) soukromník, podnikatel 
 5) svobodné povolání 

 6) 
pomáhající èlen rodiny (napø. èlovìk,který se 
podílí na rodinné �ivnosti, rodinné farmì apod.) 

 7) nezamìstnaný 

 8) student, uèeò 

 9) pracující dùchodce 

 10) dùchodce invalidní 
 11) dùchodce starobní 
 12) trvale v domácnosti 
 13) na mateøské dovolené 

 14) ostatní 
 99) neodpovìdìl/a 
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POZOR! V OTÁZKÁCH S19 A� S21: 
� JESTLI�E PARTNER/KA RESPONDENTA V SOUÈASNÉ DOBÌ NEPRACUJE, PTÁTE SE NA POSLEDNÍ PROFESI. 
� JE-LI PRACUJÍCÍM DÙCHODCEM, TAK NA PROFESI PØED ODCHODEM DO DÙCHODU!  
� POKUD DOTAZOVANÝ/Á SDÌLÍ, �E PARTNER/KA MÁ (MÌL/A) VÍCE ZAMÌSTNÁNÍ SOUÈASNÌ, PTEJTE SE NA HLAVNÍ 
ZAMÌSTNÁNÍ. HLAVNÍ ZAMÌSTNÁNÍ JE TO, VE KTERÉM DOTAZOVANÝ TRÁVÍ NEJVÍCE ÈASU. 

S19. Kde je Vá� partner (Va�e partnerka) zamìstnán/a (kdo je jeho/jejím zamìstnavatelem)? Pokud v souèasnosti 
partner/ka nepracuje, uva�ujte její poslední zamìstnání. 

TAZATEL: PØEDLO�TE KARTU S19! VYZNAÈTE POUZE JEDNU ODPOVÌÏ.  

 1) zamìstnanec soukromého podniku (akciová s., spol. s r.o., veøejná obch. spol. nebo dru�stvo, i se státní úèastí) 
 2) zamìstnanec ve státní správì, samosprávì, státním podniku, veøejné instituci 
 3) samostatnì výdìleènì èinný, svobodné povolání 
 4) zamìstnanec neziskové organizace, nadace, obecnì prospì�né spoleènosti 

 5) ostatní (prosím uveïte):  

 7) nikdy nepracoval(a) >> POKRAÈUJETE OTÁZKOU Q22 
 8) neví 
 9) neodpovìdìl(a) 

 
S20. A jaká je (bylo) souèasné (poslední) zamìstnání Va�eho partnera (Va�í partnerky)? Uveïte název zamìstnání 
a alespoò dvìma slovy popi�te pracovní èinnost, kterou v tomto zamìstnání dìlá(dìlal/a). 
TAZATEL: NAPI�TE NÁZEV ZAMÌSTNÁNÍ. ODPOVÌÏ ZAZNAMENEJTE CO NEJPODROBNÌJI. NESTAÈÍ ÚDAJ �DÌLNÍK�, ALE JE 
POTØEBA DAL�Í URÈENÍ NAPØ. �DÌLNÍK U BÌ�ÍCÍHO PÁSU VE VÝROBNÌ MOTORÙ�; U SOUKROMÝCH PODNIKATELÙ 
SPECIFIKUJTE OBOR / ÈINNOST PODNIKÁNÍ. NEVÍ=9998, NEODPOVÌDÌL/A=9999.  
 
 
 
 

 

S21. Má (mìl/a) Vá� partner (Va�e partnerka) ve svém 
hlavním zamìstnání nìjaké podøízené? Pokud ano, kolik? 
TAZATEL: VYZNAÈTE POUZE JEDNU ODPOVÌÏ. POKUD JE 
PARTNER/KA PODNIKATEL/KA, UVEÏTE INFORMACI O POÈTU 
ZAMÌSTNANCÙ. POKUD SE DOTAZOVANÝ ZEPTÁ, ZDA MÁ ZAPOÈÍTAT 
POUZE PRACOVNÍKY, KTERÉ ØÍDÍ PØÍMO, NEBO I TY, KTEØÍ JSOU 
ØÍZENI JEHO/JEJÍMI PODØÍZENÝMI, PO�ÁDEJTE DOTAZOVANÉHO, 
ABY ZAPOÈÍTAL V�ECHNY PRACOVNÍKY, ØÍZENÉ PØÍMO I NEPØÍMO. 
POZOR: U UÈITELÙ NEUVÁDÌJTE �ÁKY, U SOCIÁLNÍCH PRACOVNIC 
KLIENTY ATD. POKUD DOTAZOVANÝ ØÍKÁ, �E SE POÈET 
PODØÍZENÝCH MÌNIL, PO�ÁDEJTE HO, A� UVEDE NEJVY��Í POÈET. 

 

 1) �ádné podøízené 

 2) 1 � 10 

 3) více ne� 10 

 8) nevím 
 9) neodpovìdìl/a 

 

 
OPÌT PRO V�ECHNY RESPONDENTY!!! 

POZOR! V OTÁZKÁCH S22 A� S31: POKUD DOTAZOVANÉHO/OU VYCHOVÁVAL JINÝ OTEC/JINÁ MATKA, NE� BIOLOGICKÝ/Á, 
DOTAZOVANÝ/Á HOVOØÍ O RODIÈI, KTERÝ HO VYCHOVÁVAL (PØEDEV�ÍM OKOLO 15-TI LET). 

 

S22. Jaké je nejvy��í ukonèené �kolní vzdìlání 
Va�eho otce? 

TAZATEL: PØEDLO�TE KARTU S22! VYZNAÈTE 
POUZE JEDNU ODPOVÌÏ.  

 1) neúplné základní 
 2) základní 
 3) vyuèení bez maturity 

 4) støední bez maturity 

 5) vyuèení s maturitou 

 6) 
støední odborné s maturitou (napø. støední 
prùmyslové �koly, støední ekonomické �koly) 

 7) støední v�eobecné s maturitou (gymnázium) 

 8) 
vy��í odborné (pomaturitní, vy��í �kola,  
5. a 6. roè. konzervatoøe) 

 9) vysoko�kolské � bakaláøské 

 10) vysoko�kolské � magisterské, in�enýrské 

 11) postgraduální vzdìlání 
 98) neví 
 99) neodpovìdìl/a 

S23. Jaké je nejvy��í ukonèené �kolní vzdìlání Va�í 
matky? 

TAZATEL: PØEDLO�TE KARTU S23! VYZNAÈTE 
POUZE JEDNU ODPOVÌÏ.  

 1) neúplné základní 
 2) základní 
 3) vyuèení bez maturity 

 4) støední bez maturity 

 5) vyuèení s maturitou 

 6) 
støední odborné s maturitou (napø. støední 
prùmyslové �koly, støední ekonomické �koly) 

 7) støední v�eobecné s maturitou (gymnázium) 

 8) 
vy��í odborné (pomaturitní, vy��í �kola,  
5. a 6. roè. konzervatoøe) 

 9) vysoko�kolské � bakaláøské 

 10) vysoko�kolské � magisterské, in�enýrské 

 11) postgraduální vzdìlání 
 98) neví 
 99) neodpovìdìl/a 
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S24ab. Ve které z následujících skupin zamìstnání pracovali Va�i rodièe, kdy� vám bylo 15 let (nebo pøed tím, pokud 
otec nebo matka nemìli zamìstnání, kdy� vám bylo 15 let)?  
TAZATEL: ZAPI�TE ÈÍSLO ODPOVÌDI PRO OTCE (SLOUPEC S24A) A ÈÍSLO ODPOVÌDI PRO MATKU (SLOUPEC S24B). 

 PØEDLO�TE KARTU S24!.  S24a 
OTEC 

 

S24b 
MATKA 

  
    

1) odborné a technické pozice (napø. lékaø, uèitel, technik, umìlec, hlavní úèetní)    
 

 

2) vy��í administrativa (napø. bankéø, vedoucí pracovník, vysoký státní úøedník)    
 

 

3) úøední práce (napø. asistentka, úèetní, bankovní úøedník, státní zamìstnanec)    
 

 

4) obchod (napø. prodavaèka, majitelka obchodu, nákupèí)    
 

 

5) slu�by (napø. majitel restaurace, policista, servírka, kadeønice, zdravotní sestra)   
 

 

6) kvalifikovaný pracovník (napø. mistr, mechanik, elektrikáø, �vadlena)   
 

 

7) èásteènì kvalifikovaný pracovník (napø. øidiè autobusu, zedník, tesaø)   
 

 

8) nekvalifikovaný pracovník (napø. vrátný, dìlník v továrnì)   
 

 

9) pracovník v zemìdìlství (napø. dìlník, traktorista)   
 

 

10) majitel zemìdìlského podniku, mana�er zemìdìlského podniku   
 

 
96) otec/matka nikdy nepracoval(a)   

 

 

97) otec/matka v té dobì ji� ne�il(a), není známo   
 

 

98) otec/matka v té dobì nepracoval(a)   
 

 
99) neodpovìdìl(a)    

 

 
 
 
POZOR: OTÁZKY S25 A� S27 JSOU POUZE PRO TY, JEJICH� OTEC MÌL ZAMÌSTNÁNÍ, KDY� BYLO DOTAZOVANÉMU 15 LET 
NEBO DØÍVE (TJ. V OTÁZCE S24a RESPONDENT ODPOVÌDÌL NÌKTEROU Z MO�NOSTÍ 1 A� 10). 

S25. Kde byl zamìstnán Vá� otec (kdo byl jeho zamìstnavatelem), kdy� vám bylo 15 let? Pokud vá� otec nemìl 
tehdy zamìstnání, zamyslete se nad zamìstnáním, které mìl pøed tím. 

TAZATEL: PØEDLO�TE KARTU S25! VYZNAÈTE POUZE JEDNU ODPOVÌÏ.  

 1) zamìstnanec soukromého podniku (akciová s., spol. s r.o., veøejná obch. spol. nebo dru�stvo, i se státní úèastí) 
 2) zamìstnanec ve státní správì, samosprávì, státním podniku, veøejné instituci 
 3) samostatnì výdìleènì èinný, svobodné povolání 
 4) zamìstnanec neziskové organizace, nadace, obecnì prospì�né spoleènosti 

 5) ostatní (prosím uveïte):  

 8) neví, nepamatuje se 
 9) neodpovìdìl(a) 

 

S26. Jaké bylo hlavní zamìstnání Va�eho otce, kdy� vám bylo 15 let? Co v zamìstnání dìlal? Uveïte název 
zamìstnání a alespoò dvìma slovy popi�te pracovní èinnost, kterou v tomto zamìstnání dìlal. Jestli�e v té dobì 
nepracoval, uva�ujte jeho pøede�lé zamìstnání. 
TAZATEL: NAPI�TE NÁZEV ZAMÌSTNÁNÍ. ODPOVÌÏ ZAZNAMENEJTE CO NEJPODROBNÌJI. NESTAÈÍ ÚDAJ �DÌLNÍK�, ALE JE 
POTØEBA DAL�Í URÈENÍ NAPØ. �DÌLNÍK U BÌ�ÍCÍHO PÁSU VE VÝROBNÌ MOTORÙ�; U SOUKROMÝCH PODNIKATELÙ 
SPECIFIKUJTE OBOR / ÈINNOST PODNIKÁNÍ. NEVÍ=9998, NEODPOVÌDÌL/A=9999.  

 
 
 
 

 
S27. Mìl Vá� otec ve svém hlavním zamìstnání nìjaké 
podøízené? Pokud ano, kolik? 
 
TAZATEL: VYZNAÈTE POUZE JEDNU ODPOVÌÏ. POKUD BYL OTEC 
PODNIKATEL, UVEÏTE INFORMACI O POÈTU ZAMÌSTNANCÙ. POKUD 
SE DOTAZOVANÝ ZEPTÁ, ZDA MÁ ZAPOÈÍTAT POUZE PRACOVNÍKY, 
KTERÉ OTEC ØÍDIL PØÍMO, NEBO I TY, KTEØÍ BYLI ØÍZENI JEHO 
PODØÍZENÝMI, PO�ÁDEJTE DOTAZOVANÉHO, ABY ZAPOÈÍTAL 
V�ECHNY PRACOVNÍKY, ØÍZENÉ PØÍMO I NEPØÍMO. POZOR: 
U UÈITELÙ NEUVÁDÌJTE �ÁKY, U SOCIÁLNÍCH PRACOVNIC KLIENTY 
ATD. POKUD DOTAZOVANÝ ØÍKÁ, �E SE POÈET PODØÍZENÝCH 
MÌNIL, PO�ÁDEJTE HO, A� UVEDE NEJVY��Í POÈET. 

 
 1) �ádné podøízené 

 2) 1 � 10 

 3) více ne� 10 

 8) neví 
 9) neodpovìdìl/a 
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OPÌT PRO V�ECHNY RESPONDENTY!!! 

S28. Pracovala Va�e matka, kdy� vám bylo 15 let? Pokud 
Va�e matka v té dobì nepracovala, pracovala pøed tím? 
Pokud pracovala pøed tím, kdy pøestala pracovat? 
 
TAZATEL: PØEDLO�TE KARTU S28! VYZNAÈTE POUZE JEDNU 
ODPOVÌÏ.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 1) ano, kdy� mi bylo 15 let, matka pracovala 

 2) ne, matka nikdy pøed tím nepracovala 
>> POKRAÈUJTE OTÁZKOU S32 

 3) 
ne, matka pøestala pracovat pøed tím, ne� se 
vdala 

 4) 
ne, matka pøestala pracovat a� jako vdaná pøed 
narozením prvního dítìte 

 5) 
ne, matka pøestala pracovat a� po narození 
prvního dítìte 

 8) nevím, nepamatuji se  
>> POKRAÈUJTE OTÁZKOU S32 

 9) neodpovìdìl/a >> POKRAÈUJTE OTÁZKOU S32 
 

S29. Kde byla zamìstnána Va�e matka (kdo byl jejím zamìstnavatelem), kdy� Vám bylo 15 let nebo pøed tím? 
TAZATEL: PØEDLO�TE KARTU S29! VYZNAÈTE POUZE JEDNU ODPOVÌÏ.  

 1) zamìstnanec soukromého podniku (akciová s., spol. s r.o., veøejná obch. spol. nebo dru�stvo, i se státní úèastí) 
 2) zamìstnanec ve státní správì, samosprávì, státním podniku, veøejné instituci 
 3) samostatnì výdìleènì èinný, svobodné povolání 
 4) zamìstnanec neziskové organizace, nadace, obecnì prospì�né spoleènosti 

 5) ostatní (prosím uveïte):  

 8) neví, nepamatuje se 
 9) neodpovìdìl(a) 

 
S30. Jaké bylo hlavní zamìstnání Va�í matky, kdy� vám bylo 15 let? Co v zamìstnání dìlala? Uveïte název 
zamìstnání a alespoò dvìma slovy popi�te pracovní èinnost, kterou v tomto zamìstnání dìlala. Jestli�e v té dobì 
nepracovala, uva�ujte její pøede�lé zamìstnání. 
TAZATEL: NAPI�TE NÁZEV ZAMÌSTNÁNÍ. ODPOVÌÏ ZAZNAMENEJTE CO NEJPODROBNÌJI. NESTAÈÍ ÚDAJ �DÌLNÍK�, ALE JE 
POTØEBA DAL�Í URÈENÍ NAPØ. �DÌLNÍK U BÌ�ÍCÍHO PÁSU VE VÝROBNÌ MOTORÙ�; U SOUKROMÝCH PODNIKATELÙ 
SPECIFIKUJTE OBOR / ÈINNOST PODNIKÁNÍ. NEVÍ=9998, NEODPOVÌDÌL/A=9999.  

 
 
 
 

 

S31. Mìla Va�e matka ve svém hlavním zamìstnání 
nìjaké podøízené? Pokud ano, kolik? 
 
TAZATEL: VYZNAÈTE POUZE JEDNU ODPOVÌÏ. POKUD BYLA 
MATKA PODNIKATELKA, UVEÏTE INFORMACI O POÈTU 
ZAMÌSTNANCÙ. POKUD SE DOTAZOVANÝ ZEPTÁ, ZDA MÁ 
ZAPOÈÍTAT POUZE PRACOVNÍKY, KTERÉ MATKA ØÍDILA PØÍMO, 
NEBO I TY, KTEØÍ BYLI ØÍZENI JEJÍMI PODØÍZENÝMI, PO�ÁDEJTE 
DOTAZOVANÉHO, ABY ZAPOÈÍTAL V�ECHNY PRACOVNÍKY, ØÍZENÉ 
PØÍMO I NEPØÍMO. POZOR: U UÈITELÙ NEUVÁDÌJTE �ÁKY, 
U SOCIÁLNÍCH PRACOVNIC KLIENTY ATD. POKUD DOTAZOVANÝ 
ØÍKÁ, �E SE POÈET PODØÍZENÝCH MÌNIL, PO�ÁDEJTE HO, A� 
UVEDE NEJVY��Í POÈET. 

 
 1) �ádné podøízené 

 2) 1 � 10 

 3) více ne� 10 

 8) neví 
 9) neodpovìdìl/a 

 

 

OPÌT PRO V�ECHNY RESPONDENTY!!! 
S32. Jak velká je obec, ve které bydlíte? 
TAZATEL: PØEDLO�TE KARTU S32! VYZNAÈTE POUZE 

JEDNU ODPOVÌÏ.  

 1) vesnice s ménì ne� 1.000 obyvateli 
 2) obec s 1.000 a� 2.000 obyvateli 

 3) vìt�í obec (2.000 a� 5.000 obyvatel) 
 4) malé mìsto (5.000 a� 10.000 obyvatel) 
 5) vìt�í mìsto (10.000 a� 50.000 obyvatel) 
 6) velké mìsto (50.000 a� 100.000 obyvatel) 
 7) mìsto nad 100.000 obyvatel, bez Prahy 

 8) Praha 

S33. Jak byste popsal místo, ve kterém �ijete?  
Jedná se o: 

TAZATEL: PØEDLO�TE KARTU S33! JEDNA ODPOVÌÏ 

 1) velké mìsto 

 2) 
pøedmìstí velkého mìsta nebo sídlo 
v bezprostøední blízkosti velkého mìsta 

 3) men�í mìsto 

 4) vesnice 

 5) samota 

 6) jiný typ sídla, vypi�te  

 8) neví 
 9) neodpovìdìl/a 



V64/08 �2009 Sociální nerovnosti� 14 

S34. Kolik èlenù, i s Vámi, má celkem Va�e domácnost? Domácností rozumíme jedince bydlící v jednom bytì èi 
rodinném domku, kteøí spoleènì hospodaøí. TAZATEL: POUZE JEDNA ODPOVÌÏ. 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 a více 99=Neodpovìdìl/a 

                 

S35. Kolik je z toho závislých dìtí ve vìku do 18 let, (které s Vámi �ijí ve spoleèné domácnosti)? 
TAZATEL: POUZE JEDNA ODPOVÌÏ.  

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 a více 99=Neodpovìdìl/a 

                 
 

S36. Jaký je Vá� osobní prùmìrný celkový èistý mìsíèní 
pøíjem? Pokud máte, zapoètìte prosím Vá� prùmìrný 
èistý plat, prùmìrný mìsíèní èistý pøíjem z podnikatel. 
èinnosti, z vedlej�ích výdìleèných èinností nebo 
z majetku (vedlej�í pracovní úvazky, vedlej�í podnikání, 
pøíjmy z pronájmu, akcií atp.) a prùmìrné sociální pøíjmy 
(dávky v nezamìstnanosti, dávky v mateøství, dùchody 
atd.). Nezapoèítávejte pøídavky na dìti. 
TAZATEL: PØEDLO�TE KARTU S36!  JEDNA ODPOVÌÏ! 
 

 0) bez pøíjmu  
 1) 1 - 5 999 Kè 
 2) 6 000 - 7 999 Kè 
 3) 8 000- 9 999 Kè 
 4) 10 000 - 11 999 Kè 
 5) 12 000 -  13 999 Kè 
 6) 14 000 - 15 999 Kè 
 7) 16 000 - 17 999 Kè 
 8) 18 000 - 19 999 Kè 
 9) 20 000 - 21 999 Kè 
 10) 22 000 - 23 999 Kè 
 11) 24 000 - 26 999 Kè 
 12) 27 000 - 29 999 Kè 
 13) 30 000 - 34 999 Kè 
 14) 35 000 - 39 999 Kè 
 15) 40 000 - 49 999 Kè 
 16) 50 000 - 69 999 Kè 
 17) 70 000  Kè a více 
 97) odmítl(a) 
 98) neví 
 99) neodpovìdìl/a 

S37. Jaký je prùmìrný celkový èistý mìsíèní pøíjem Va�í 
domácnosti? Myslíme tím pøíjmy a dùchody v�ech osob 
ve Va�í domácnosti po odeètení daní a dále v�echny 
sociální dávky, pøídavky a doplòkové pøíjmy po zdanìní. 
TAZATEL: PØEDLO�TE KARTU S37! JEDNA ODPOVÌÏ! 
 

 1) ménì ne� 5 000  Kè 
 2) 5 000 - 9 999 Kè 
 3) 10 000 - 14 999 Kè 
 4) 15 000 - 19 999 Kè 
 5) 20 000 - 24 999 Kè 
 6) 25 000 - 29 999 Kè 
 7) 30 000 - 34 999 Kè 
 8) 35 000 - 39 999 Kè 
 9) 40 000 - 44 999 Kè 
 10) 45 000 - 49 999 Kè 
 11) 50 000 - 54 999 Kè 
 12) 55 000 - 59 999 Kè 
 13) 60 000 - 69 999 Kè 
 14) 70 000 - 79 999 Kè 
 15) 80 000 - 89 999 Kè 
 16) 90 000 Kè a více 
 97) odmítl(a) 
 98) neví 
 99) neodpovìdìl/a 

 
 
 
 
 

 

S38. K jakému nábo�enskému vyznání se hlásíte? 
TAZATEL: PØEDLO�TE KARTU S38! JEDNA ODPOVÌÏ! 

 1) Øímskokatolické 

 2) Èeskobratrské evangelické 

 3) Èeskoslovenské husitské 

 4) ostatní køes�anské, jaké?  

 5) ostatní mimokøes�anské, jaké?  

 6) �ádné 

 8) neví 
 9) neodpovìdìl 

 
 

S39. Jak èasto nav�tìvujete bohoslu�by? 
TAZATEL: PØEDLO�TE KARTU S39! JEDNA ODPOVÌÏ! 

 1) nìkolikrát za týden 
 2) jednou za týden 
 3) 2 a� 3x za mìsíc 
 4) jednou za mìsíc 
 5) nìkolikrát za rok 
 6) jednou za rok 
 7) ménì èasto 
 8) nikdy  
 98) neví 
 99) neodpovìdìl/a 

 

ZÁZNAMY TAZATELE � NEZAPOMEÒTE VYPLNIT I V PØÍPADÌ, �E ROZHOVOR SKONÈIL PØEDÈASNÌ!!! 

T1. Pohlaví respondenta: 

 1) mu� 

 2) �ena 

T2. Okres 
(vypi�te): 

 

 

TAZATEL: ZAZNAMENEJTE ÈAS 
UKONÈENÍ ROZHOVORU: 

    HOD:       MIN   
 


